

欢乐神州

从人头攒动的北京王府井，到熙熙攘攘的南京夫子庙，从游人如织的厦门鼓浪屿，到锣鼓喧天的村头巷尾……马年春节期间，全国人民阖家团圆、共享天伦之乐的同时，走亲访友、旅游休闲、逛街购物、学习充电，全

民幸福的味道弥漫在都市乡村。自主创新发展民族工业的自豪、生活富裕奔向小康目标的欢乐、城乡统筹建设美丽中国的变化、文化传承弘扬中华民族传统的喜悦，洋溢在孩子们的脸上、荡漾在大人们的心间。



山东邹平县成五村，孩子们争相挂起大红灯笼。



2月3日，北京八大处公园一片喜庆祥和气氛。新春祈福庙会在“消失”百年之后，于马年春节再次与百姓见面。



2月4日，山西平遥古城明清街上，游客络绎不绝。利用假期外出旅游成为越来越多人欢度春节的选择。



2月2日，人们在首都博物馆内参加猜灯谜活动。春节期间，北京市各博物馆、展览馆组织了丰富多彩的活动，为百姓奉献文化大餐。



2月3日，四川广安市邻水县公安局丰家派出所马渡河警务室的村警冯永明(着警服者)，在团年饭后与乡亲们拍“全家福”。



2月5日，北京陶然亭公园冰雪乐园，父母与孩子们尽情嬉戏，其乐融融。



锣鼓声声辞旧岁，欢欢喜喜过大年。河北廊坊张岗村村民敲起锣鼓，扭起秧歌度佳节。该村春节期间文化生活丰富多彩。

本报记者
李景录 赵晶

翟天雪 乔金亮 实习生 张申羽 摄影报道

本版编辑 李景录
翟天雪
邮箱:jjrbsy@126.com